

ABA LIGA

Podgorica 16.10.2017

Br: 349/17

Dostavljeno:

Predsjedniku ABA Lige Gdinu Nebojši Čoviću

Direktoru ABA Lige Gdinu Krešimiru Novoselu

Sportskom direktoru ABA Lige Gdinu Žarku Čabarkapi

Komesaru za suđenje ABA Lige Gdinu Iztoku Remsu

Predsjedniku sudijske komisije ABA Lige Gdinu Branku Jovanoviću

Direktoru marketinga ABA Lige Stevu Stojanoviću

Klubovima I ABA Lige

Predmet: Dopis

Poštovani,

Obraćamo Vam se u želji da izrazimo naše nezadovoljstvo usvojenim načinom određivanja sudija za utakmice I ABA Lige od sezone 2016 – 2017.

Prije početka sezone 2016 – 2017, na jednoj od Skupština ABA Lige donijeta je odluka o novom načinu određivanja sudija, na osnovu kojeg se neće uzimati u obzir teritorijalna pripadnost sudija u odnosu na klubove, što je bio slučaj i pravilo u prethodnim sezonama.

Tačnije, od sezone 2016 – 2017, Komesar za suđenje može određivati sudije iz jedne države, klubovima iz iste države, bilo da se utakmica igra na domaćem ili gostujućem terenu.

Nakon odigrane sezone 2016 – 2017, pokazalo se da takav način određivanja sudija ima i te kako i svojih manjkavosti, te da su sudije sudeći utakmice klubovima iz svoje države, bilo kući ili na strani, izložene raznim neprijatnostima i nelagodnostima, pa možemo slobodno reći i određenim pritiscima, što u krajnjem dovodi do sumnje u njihovu objektivnost, a samim tim i regularnost takmičenja ABA Lige.

Uvidjevši to, naš klub je na vrijeme, na jednoj od održanih Skupština ABA Lige, na kraju sezone 2016 – 2017, inicirao predlog da se u sezoni 2017 – 2018 takav način određivanja sudija promijeni i da se za utakmice, koje su od izuzetnog značaja za titulu kao i za opstanak u ABA Ligi, određuju "neutralne sudije" (sudije iz drugih država u odnosu na klubove).

Na žalost, naš predlog je podržan samo od strane KK Cedevita - Zagreb, dok su ostali klubovi ostali pri mišljenju da je način određivanja sudija, bez obzira na teritorijanu pripadnost, bio u redu. Međutim, opravdanost tadašnjeg predloga KK Budućnost VOLI i KK Cedevite bila je realna, što se vidjelo već nakon odigrana 4 kola I ABA Lige u sezoni 2017 – 2018.

Tako se dogodilo da su za derbi utakmicu 4 kola između KK C. Zvezde i KK Budućnost VOLI-ja odigrane u Beogradu, dana 15.10.2017 godine, određena dvojica sudija iz Srbije (Belošević Ilija iz Beograda i Milija Vojinović iz Novog Sada), sa visokim evropskim sudijskim rejtingom i isti nijesu mogli biti na nivou onih koji mogu iznijeti pritisak, što je dokaz i njihovog, po našem mišljenju lošijeg suđenja, na pomenutoj utakmici, a što se može potkrijepiti i činjenicom da je značajan broj donijetih sudijskih odluka ili odluka koje su trebale biti donešene, bile uglavnom na štetu našeg kluba.

Zaista, u najmanju ruku, ovakav način određivanja sudija je čudan i neprihvatljiv, posebno imajući u vidu značaj same utakmice.

Upravo zbog ovakvih dešavanja, naš predlog prije početka sezone 2017 – 2018 je bio da se za ovakve i slične utakmice od posebnog značaja, određuju neutralne sudije (iz drugih država) kako bi se izbjegla i najmanja eventualna sumnja u objektivnost a samim tim i neprijatnost samih sudija kojima nije baš lako u takvim okolnostima suditi klubu iz svoje države pa čak i iz istog grada.

Zato u cilju regularnosti takmičenja, kao i zarad izbjegavanja svake eventualne neprijatnosti sudijama, upozoravamo i predlažemo da se u buduće ne ponavljaju ovakve i slične situacije već da se za derbi utakmice ABA Lige, između klubova iz dvije države određuju sudije iz drugih država.

U protivnom, smatramo da bi sa dosadašnjim načinom određivanja sudija ugrozili regularnost takmičenja ABA Lige za koju smo se svi i te kako zalagali prethodnih godina.

Molimo da naš zahtjev hitno uzmete u obzir, isti preispitate i pozitivno ga realizujete na vrijeme kako bi izbjegli sve eventualne neprijatnosti i reakcije većine klubova I ABA Lige koji sa sigurnošću podržavaju naš stav, po pitanju dosadašnjeg načina određivanja sudija.

Očekujemo reakciju ne samo od strane menadžmenta ABA lige, kao i menadžmenta klubova, već i od strane Sudijskog odjela i samih sudija, od kojih tražimo i očekujemo pravednu reakciju.

Sportski pozdrav,

KK Budućnost VOLI

Izvršni Direktor

